

17 февраля 2023 года кафедрой «Гражданское право и процесс» Юридического института ФГБОУ ВО «ТГТУ» был проведен научно-практический семинар «Судебная автотехническая экспертиза в области трасологии» с участием Назина Вячеслава Васильевича, начальника Отдела трасологической экспертизы страховой компании «Согласие» (г. Москва) для студентов, обучающихся по направлениям «Юриспруденция», магистрантов и преподавателей Юридического института ФГБОУ ВО «ТГТУ».



В мероприятии приняли участие обучающиеся студенческих научных объединений Юридического института ТГТУ (СНК «Юрист», СНК «Содружество молодых юристов и PR-щиков» СНК «PROETCONTRA» СНК «Интеллектуальные технологии»), в их числе присутствовали: Абморшева А.А., Зацепина О.А., Кабаргина В.А., Карякина Д.А., Кустов Д.А., Солопова Е.Ю., Халяпина В.Д., Яковлев А.С., Ярыгин А.С.

Вячеслав Васильевич посвятил свое выступление определению оснований необходимости проведения трасологического исследования как метода борьбы со страховым мошенничеством. Подробно с использованием презентационного оборудования и специализированной компьютерной программы «РС Crash» (анализ и моделирования механизма дорожно-транспортных происшествий (ДТП)) описал механизм столкновения и проанализировал его классификацию. Вячеслав Васильевич описал множество примеров фальсификации ДТП, в том числе с пояснением действий сотрудников СК «Согласие» для предотвращения страхового мошенничества.



В ходе встречи Вячеслав Васильевич поделился практическим опытом работника криминалистической сферы (трасологии) в процессе определения и выявления признаков и отличительных особенностей столкновений и следообразования, возникающего на транспортных средствах, в том числе возникающего на месте ДТП.

Основные вопросы присутствующих к Вячеславу Васильевичу касались уточнения действий участников гражданского процесса, возможностях использования цифровых ресурсов в процессе, получении, оценки и исследования доказательств, особенностях получения страховых выплат, грамотности составления документации для представления в компетентные органы после ДТП и далее в суд и др.

Студенты получили множество практических советов как технического так и правового характера.

По итогам проведенной встречи обучающиеся Юридического института ФГБОУ ВО «ТГТУ» получили множество практических рекомендаций, которые помогли закрепить полученные в ходе обучения знания, и создали основу для будущего более эффективного применения их в практической деятельности, а так же помогли определиться с выбором направления деятельности будущим юристам.